

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

35834 *Anuncio de corrección de errores en la resolución de la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas de 1 de octubre, por la que se anuncia la venta en subasta pública de vehículos y embarcaciones adjudicados al Estado.*

Advertido error en el plazo para presentar la documentación para participar en la subasta publicada en el B.O.E. n.º 244, de 10 de octubre de 2012, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

Donde dice: Hasta las 14 horas del día 21 de noviembre de 2012.

Debe decir: Hasta las 14 horas del día 14 de noviembre de 2012.

Quedando el párrafo de la siguiente manera:

Plazo para presentar documentación: Desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio hasta las 14 horas del día 14 de noviembre de 2012, en las Delegaciones de Economía y Hacienda de Cádiz y Jerez de la Frontera.

Madrid, 11 de octubre de 2012.- Subdirector General de Gestión.

ID: A120070691-1